

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационного исследования Курганского Андрея Николаевича на тему: «Влияние инфраструктуры на формирование доминирующих технологий шестого технологического уклада» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория.

В настоящее время закладываются те структуры, технологические, производственные, которые будут разрабатывать планы экономического развития в ближайшее время, их деятельность обеспечит выход экономики на новый уровень. Экономика ведущих стран мира находится на новом этапе и подвержена структурным изменениям, связанным с формированием 6 технологического уклада, ядро которого составляют НБИКС-технологии. Шестой технологический уклад находится в эмбриональной фазе развития, и у России есть шансы занять лидирующие позиции на мировом рынке высокотехнологичной продукции. Проблемы взаимосвязи развития экономики в технологической сфере и необходимой для этого инфраструктуры представляются, несомненно, актуальными.

В силу того, что автор в своей работе рассматривает доминирующие технологии шестого технологического уклада и влияние инфраструктуры на их развитие, диссертационное исследование Курганского А.Н., безусловно, является актуальным. В автореферате диссертации раскрываются ключевые моменты исследования:

- подробный концептуальный подход к изучению понятия «технологический уклад»;
- сравнительный анализ зарубежных и отечественных подходов к анализу технологического уклада;
- проблемы формирования доминирующих технологий шестого технологического уклада;
- состояние инфраструктурного комплекса РФ в условиях глобализации, связанного с развитием доминирующих технологий шестого технологического уклада;
- перспективы развития инфраструктуры нанотехнологий в России.

Цель и задачи, поставленные в исследовании, выполнены качественно, на высоком уровне.

В то же время автореферат не дает полной и исчерпывающей информации относительно тенденций развития исследовательской инфраструктуры. Так, автор отмечает, что в последние годы просматривается тенденция на улучшение положения дел в области исследовательской инфраструктуры, государство оказывает поддержку ведущим вузам страны, федеральным университетам, но в автореферате нет информации о сотрудничестве России с другими странами в этой области. Рассматривается ли этот вопрос в исследовании и если да, то в каком оно состоянии?

Вместе с тем считаем работу Курганского Андрея Николаевича интересной и актуальной. Автор вносит несомненный вклад в экономическую теорию, как с теоретической точки зрения, так и в практическом плане. Диссертационное исследование соответствует требованиям ВАК по присуждению ученых степеней, изложенных в Положении о присуждении ученых степеней и заслуживает высокой оценки. Диссертант Курганский А.Н. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01. –Экономическая теория.

Коростышевская Елена Михайловна д.э.н., профессор, профессор кафедры экономической теории и экономической политики
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет»
Адрес: 199034, Россия, Санкт-Петербург, университетская набережная 7-9
тел.: +7 (812) 328-20-00;
e-mail:spbu@spbu.ru

Научная специальность по докторской диссертации: 08.00.01 –
Экономическая теория

Подпись:  Е.М. Коростышевская

Личную подпись

